

合肥东部新中心建设提速

老合钢核心区将变身工业遗址公园

建设合肥东部新中心是实施老工业区搬迁改造、打造经济发展新引擎的重要举措。在昨日举行的合肥市瑶海区第四届人民代表大会第二次会议上，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到，随着马(合)钢厂区的拆除移交，标志性建筑将被当成工业遗产被保留下来，并启动工业遗址公园建设。

■ 关堂所 记者 祝亮

心、工业遗址公园等项目建设。力争引进招商蛇口、深圳华强等一批优质企业，引导文化创意、健康养老、科技服务等现代服务业发展。坚持政府主导与市场运作，加强与大连亿达、龙湖集团等国内名企合作，加大人工智能、大数据和软件产业等战略性新兴产业项目招商。打造瑶海高端现代服务业和战略性新兴产业集聚区。

老合钢片区正准备全面移交

据悉，合肥市瑶海区已推动整合《合肥东部新中心概念规划暨核心区城市设计》方案。开展控规编制，完成单元规划编制。区域竖向、排水、供电、公共服务设施、停车场、慢行系统、交通评价、内部水系等专项规划方案形成初步成果。

编排三年拆迁计划，涉及面积239.2万平方米，完成征迁约24万平方米。马(合)钢区域资产拆除移交工作取得突破，保护保留范围内工业遗产防锈防腐工作启动。老合钢片区正在进行全面移交准备。建设广德家园等6个复建点，总建筑面积178.9万平方米。

将启动建设工业遗址公园等项目

明年，瑶海区将引进人才、配强力量，建立合肥东部新中心建设指挥机制，实现协调调度一体化。完善整体规划成果，提交市政府常务会议审定。完成核心区城市设计、工业遗址公园方案设计等16个项目编制。强化规划衔接，引导有效开发，实现集约增长。深化空间特色研究，加强对片区内建筑的色彩、体量、高度、形式等要素管控，完善功能，提升品质，使合肥东部新中心成为合肥市城市建设的新标杆。

同时，启动市儿童医院、市青少年活动中

对9个棚户区启动征迁

加快基础建设，完成马(合)钢厂区拆除移交，加快工业遗产防锈防腐工作(保留的厂区有老八吨仓库、炼钢轧钢区、高炉区和带钢区等)。推进马(合)钢厂区、原氯碱集团厂区土壤修复。实施老合钢片区整体移交。对马(合)钢、老合钢厂区及9个棚户区启动征迁，征迁面积约126.71万平方米。保障裕溪路高架东延、龙岗路等市级路桥项目建设，推进轨道交通6号线、瑶海湾水系等市级工程建设。跟踪推动危险品码头、大兴油库搬迁。启动内部水系建设。加快裕兴家园、广德家园等6个复建点建设。岩潭路、徽水路等7条区级道路建成通车。

合肥首例高架绿色长廊现瑶海

此外，瑶海区明年还将精心实施增绿工程。实施园林绿化项目38个、212.5万平方米。加快推进襄水路公园、新安江公园等21个续建项目，启动包公大道绿化和市政设施提升、襄河路高压走廊绿化等17个新建项目。完成花冲公园提升改造，全面打造以林阴、湖光、草地为特色的生态主题中央公园。实施铜陵路、裕溪路高架垂直绿化提升工程，打造全市首例高架绿色长廊。

合肥一整形美容医院侵权被告 明星陈乔恩获赔3万元

星报讯(记者 马冰璐) 因一篇微信公众号推文《陈乔恩公开求“不晕妆”的睫毛膏，内幕全部在这里》，合肥恒美整形美容医院被明星陈乔恩告上法院。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到，经合肥市庐阳区法院调解，双方达成协议，陈乔恩获赔3万元。

去年12月26日，台湾明星陈乔恩在微博发布动态，称“想要一支防水的睫毛膏”，并配上几张眼妆晕开的自拍照。与此同时，微博文字部分还加上了话题词“放弃我抓紧我”，据了解，这是陈乔恩当时正在播出的一部电视剧名称。这条微博看似“求睫毛膏”，实则是为该部电视剧宣传。

然而，合肥恒美整形美容医院很快在其微信公众号上发布使用了包含陈乔恩这条微博照片的《陈乔恩公开求“不晕妆”的睫毛膏，内幕全部在这里》等宣传文章和广告，被陈乔恩以侵犯肖像权为由诉至合肥市庐阳区法院。

今年11月4日，陈乔恩诉至法院请求判令该整形美容医院停止侵权，并要求医院公开道歉。此外，其代理律师代为提出包含经济损失和精神损害赔偿等在内的赔偿金额总计人民币12.5万元。

经庐阳区法院调解，最终，双方自愿达成协议，陈乔恩获该整形美容医院赔偿3万元。

淮南潘集供电特邀专家辅导学习

星报讯(周岳 记者 吴传贤) 12月12日下午，国网安徽淮南潘集供电公司举办党的十九大精神辅导报告会，特邀中共淮南市委讲师团、淮南市社科联专职副主席姚多卫前来授课。公司在潘领导班子成员，全体中层管理人员、机关一般管理人员、供电所长、配电、队长、入党积极分子全程认真聆听。

东北鲜山参原产地直发 现接受预订

市场星报联合吉林省延边晨报产地直供长白山鲜山参

自然生长15年鲜山参直供价：598元/支(25克-35克)且包邮寄送到家中



未包装人参



人参花

人参一直被誉为“滋补之王”，在中药材中有“中药鲜食价值高”的说法，新鲜的人参滋补功效更为出色，鲜山参没有经过任何的处理，是原汁原味的天然营养品，里面有多种对体有益的营养成分。但懂行的人都明白要找到一支货真价实，称心如意，价格合适的鲜山参并非一件易事。

山参自然生长于深山老林中，我

国吉林省出产的质量好，山参参龄愈长，参体愈粗、功效愈好，价格也愈昂贵。由于产量稀少，所以以假充真、以次充好、园参充当山参的现象时有发生。

报社工作人员前往长白山区，通过媒体资源优势，找到一手货源的长白山人参，这里的人参都是在野生林下环境自然成长，天杰地灵生长出了高品质的人参。

食用鲜山参贴士

- 1、完整的保存了人参的天然精华(人参的活性成分)，除滋补强身外，更具人参之甘香鲜美，实属养生佳品。
- 2、鲜山参的总皂甙比例比干人参高27%，而人参总皂甙又是人参提取物的主要成分，可使皮肤光滑，柔软有弹性，延缓衰老，还可以抑制黑色素的产生。
- 3、鲜参的药性适中，不上火，适用人群更为广泛。对于食用人参，大多数的人都担心食用上火。但实际上，原生态的鲜人参本身的营养成分是均衡的，适量的食用是不会引起食用者上火的。
- 4、鲜参的功效与作用在某些方面强于干参，比如：它可提高人体对冷、热、传染病等高负荷的耐受力，促进体内酶系的再生。
- 5、鲜参比干参在保护心肌细胞，调节糖代谢，抑制肿瘤方面的功能更强大，并能降低肝脏的胆固醇，促进蛋白质、脂质的代谢，提高机体免疫力。
- 6、营养全面，有机天然。众所周知，任何一种加工方法都不可避免地会造成营养的流失，所以没有经过任何加工处理的鲜参在营养的保持上无疑是消费者的最佳选择，有的干参在炮制过程中容易加入其他防腐成分，鲜参却不需要。

市场星报 星报惠购 官方购物平台

本部销售地址：三孝口龚湾路10号
(与迎龙桥路交口向南10米)

预订热线：0551-65691860



星报惠购二维码

